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Compte-rendu du conseil d’administration de 

Jeudi 02 décembre 2021 

 
Participent : Dominique ALVADO, Florence BOURDON, Valérie FOSSARD, Mélody 

FRANÇOISE, Jean-Claude GARÇON, Alain LANGE, Yvonne LE BRUN, Anne-Marie 

SABINE, Claude SIMONET. 

 

Election du bureau et répartition des rôles :  

Président : Alain LANGE,  

Trésorier : Jean-Claude GARÇON,  

Secrétaire : Valérie FOSSARD,  

Vice-présidente : Yvonne LE BRUN,  

Trésorière adjointe : Florence BOURDON,  

Secrétaire adjointe : Mélody FRANÇOISE. 

Référents :  

Chœurs du Lundi, Mardi et Noël : Florence BOURDON.  

Chœur Médiéval et Ateliers Vocaux : Dominique ALVADO.  

Ateliers Guitare : Alain LANGE. 

Régisseurs : Alain LANGE et Jean-Claude GARÇON. 

Archiviste : Dominique ALVADO. 

 

Concerts de Noël : Il faut organiser un co-voiturage et prévoir : camion, piano, estrades, 

achat d’un nouveau chariot et de chocolats pour le concert de Bayeux. 

ADTLB. Vendredi 10 décembre à 20h30 à Saint Martin des Entrées (filage : 19h00) 

ADTLB. Samedi 11 décembre à 17h00 à Colombières (filage : 16h00) 

Dimanche 12 décembre à 17h00 à Saint Patrice Bayeux (filage à 16h00). 

 

Bilan de l’exposition du 175e anniversaire : Présentant un côté historique ancien et un 

volet centré sur les vingt dernières années, l’exposition a été appréciée. Elle a aussi 

permis de faire à nouveau parler de l’Orphéon de Bayeux et de montrer qu’il est toujours 

vivant ! Cinquante-cinq personnes hors Orphéonistes sont venues la voir. Le vernissage a 

été un moment convivial important avec un protocole anti-covid pour un délicieux buffet 

servi individuellement. Le sous-préfet a convié l’Orphéon de Bayeux à venir chanter dans 

les salons de la sous-préfecture lors de la prochaine fête de la musique !  

Le travail de préparation, de classement et de rangement des documents a été très 

important. Dominique ALVADO souhaiterait que toutes les archives (1800 partitions de 

la salle verte, 27 caisses cotées de A à G, la cinquantaine de cadres et de diplômes 

anciens remisés dans la salle rouge, les caisses des Abattoirs, deux étagères du MAHB) 

soient regroupées au même endroit.  
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Technique vocale : Nous cherchons toujours un professeur de chant pour des 

interventions auprès des chœurs (avant une éventuelle reprise d’ateliers de chants en 

petits groupes ou individuels). Contactée, l’artiste lyrique que Corinne PICOULEAU 

connait n’est disponible que le weekend, ce qui ne convient pas pour des interventions 

auprès des Chœurs du Lundi et du Mardi. Joëlle de France (professeure de chant à 

l’école de musique de Saint Lô) habite à proximité. Il faudrait la contacter.  

 

 

Questions diverses :  

Le ménage a été effectué par des Orphéonistes motivées. Bien que de nombreuses 

associations fréquentent le pôle choral, la convention passée avec la ville de Bayeux 

prévoit que l’Orphéon se charge de cette tâche. Florence se renseigne auprès de l’AIB 

pour obtenir leurs tarifs.  

Pour recruter de nouveaux choristes et se faire connaitre, Dominique ALVADO propose 

d’insérer une annonce dans le programme des concerts de Noël. 
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